
Публика  за  
творците



Какво  е  това?

Zamunda.net иска  да  даде  платформа  за  изява  на  българските  
творци  и  да  разшири  погледа  върху  българското  творчество  за  
своите  потребители.

За  целта  създадохме  позиция  на  началната  ни  страница,  която  ще  
предоставим  безвъзмездно  за  публикуване  на  музиканти,  
режисьори,  писатели,  предприемачи  и  други  творци.



Как  да  кандидаствам?

Имаме  нужда  от  три  +  един  елемента  за  да  можем  да  ви  дадем  
това  пространство:
1. Атрактивно  видео  за  уеб
2. Поддържана  Facebook страница
3. Ефективен  линк
4. Свободно  достъпно  съдържание



Посети  нашият  линк  ТУК

Позицията



Атрактивно  видео  за  уеб
Вграденото  видео  е  основното  съдържание,  което  
стига  до  потребителите  и  привлича  тяхното  внимание.  
Средно  един  потребител  гледа  15  до  30  секунди  
онлайн  видео  - бъдете  сигурни,  че  се  възползвате  
максимално  от  тях.  
Държим  на  адекватно  качество  на  аудиото  (за  да  
може  да  бъде  чуто  вашето  послание  или  музика)  и  
видеото  (за  да  може  да  задържите  вниманието  на  
потребителя).  Не  очакваме  от  независими  групи  
високо  бюджетни  клипове,  но  знаем  че  с  желание  
може  да  се  постигне  много.



Поддържана  Facebook страница  
Страницата,  като  метод  за  комуникация  с  феновете,  е  важна  за  успеха  
на  една  група,  книга,  филм  или  проект.  
Ние  вграждаме  вашата  страница,  като  част  от  цялото  представяне.  Това  
дава  възможност  вашите  последни  постове  да  излизат  на  началната  
страница  на  Замунда  и  привлича  много  нови  фенове  при  правилна  
употреба.
Вашата  съдържа  вашите  най-запалени  фенове  – покажете  ни,  че  можете  
да  общувате  с  тях



Ефективен  линк  

Този  линк  е  най-важната  част  и  ще  ви  помогне  да  постигнете  своите  цели.  
Дали  ще  насочвате  към  магазин  с  мърчъндайз,  платформа  за  платена  онлайн  дистрибуция  на  
музика,  ще  събирате  мейли  за  бъдеща  комуникация  или  ще  насочвате  към  ваше  предстоящо  
събитие  за  нас  няма  значение.  
Държим  да  знаете  точно  какво  искате  да  постигнете,  за  да  може  вашето  присъствие  в  
Замунда.НЕТ  да  има  смисъл  за  вас

Посети  нашият  линк  ТУК



Свободно  достъпно  съдържание
Искате  да  промотирате  нов  сингъл,  нов  албум  или  да  
направите  добра  компилация  от  стари  неща.  Искате  да  
вашият  филм  да  достигне  до  много  хора,  вашата  книга  да  
стане  популярна.  Или  просто  ще  споделите  making of с  цел  
разширяване  на  аудиторията
Нашата  основна  кауза  е  да  докажем,  че  свободната  
дистрибуция  е  полезен  и  мощен  маркетинг  инструмент

Ще  ви  помогнем  с  оформянето  и  брандирането  на  вашето  
свободно  съдържание
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